

Програма розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Слов'янськ
на 2020-2023 роки

Слов'янськ
2019

1. Паспорт Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов'янськ на 2020-2023 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	-
3.	Головний розробник Програми	Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради
4.	Співрозробники Програми	-
5.	Відповідальний виконавець Програми	Управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради
6.	Співвиконавці (учасники) Програми	Комунальне підприємство Слов'янської міської ради «Словміськводоканал»; КП Слов'янської міської ради «Водозниження»
7.	Термін реалізації Програми	2020-2023 роки
7.1	Етапи виконання Програми (для довгострокової програми)	-
8.	Мета Програми	Реформування та розвиток водопровідно-каналізаційного господарства для забезпечення споживачів достатньою кількістю питної води гарантованої якості, надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення за економічно обґрунтованими тарифами, зменшення впливу на навколишнє природне середовище.
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	280 000,00 тис.грн.
9.1	в тому числі: -кошти міського бюджету; -кошти обласного, державного бюджету та кошти інших джерел не заборонені законодавством.	100 000,00 тис.грн 180 000,00 тис.грн
10.	Очікувані результати виконання	Підвищення рівня якості послуг, що надаються споживачам з централізованого водопостачання та водовідведення; зниження витрат матеріальних та енергетичних ресурсів; стабілізація економічного становища підприємства водопровідно-

		<p>каналізаційного господарства; перехід на власні джерела водопостачання забезпечить скорочення обсягів покупної води орієнтовно на 17 тис.м3/добу (з 20 тис.м3/добу до 3 тис.м3/добу); підвищення технічної надійності та екологічної безпеки системи господарсько-питного водопостачання; освоєння капіталовкладень; запровадження підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства новітніх досягнень у сфері технологій та обладнання для очищення природних і стічних вод; зменшення невиробничих втрат питної води до 45 відсотків, витрат електричної енергії у сфері водопостачання і водовідведення.</p>
11.	Ключові показники ефективності	<p>Скорочення обсягів покупної води орієнтовно на 17 тис.м3/добу (з 20 тис.м3/добу до 3 тис.м3/добу); Скорочення невиробничих втрат води до 45%. Рівень охоплення централізованим водопостачанням населення - 95 %.</p>

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Програма розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов'янськ на 2020-2023 роки (далі - Програма) спрямована на реалізацію державної та регіональної політики щодо забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості відповідно до Законів України "Про питну воду та питне водопостачання", "Про Загальнодержавну програму "Питна вода України" на 2011 - 2020 роки", "Про місцеве самоврядування в Україні", а також забезпечення умов для імплементації Директив ЄС про питну воду та очищення міських стічних вод в рамках реалізації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, підвищення ефективності та надійності функціонування систем водопроводу та каналізації, поліпшення якості централізованого питного водопостачання та водовідведення.

Відповідно державним стандартам України визначено поняття основних термінів у галузі водопостачання і каналізації. Водопровід - комплекс споруд, що включає водозабір, водопровідні насосні станції, станцію очищення води або водопідготовки, водопровідну мережу і резервуари для забезпечення споживачів водою певної якості.

Загальна кількість мешканців в м.Слов'янськ, яких забезпечено централізованим водопостачанням, в тому числі внутрішньо переміщені особи, складає більше 100,0 тис. осіб. Кількість абонентів, які користуються послугою з централізованого водопостачання 47 тисяч, централізованого водовідведення - 26 тисяч.

Загальна протяжність водопровідних мереж в м.Слов'янськ – 328,12 км та каналізаційних мереж – 132,51 км, з яких 80,0% знаходяться в незадовільному стані, 3 водопровідних і 17 каналізаційних насосних станцій, 15 підвищувальних насосних станцій, водозабір і фільтрувальна станція, очисні споруди.

Водопровідно-каналізаційне підприємство відповідає за зовнішнє протипожежне водопостачання, технічний стан пожежних гідрантів. В м.Слов'янськ 265 пожежних гідрантів, більшість яких потребує заміни або капітального ремонту. Своєчасне проведення робіт з капітального зовнішнього протипожежного водопостачання в місті забезпечить скорочення терміну ліквідації пожеж, надзвичайних ситуацій при рятуванні людей та зменшення матеріальних збитків.

Згідно з вимогами Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» всі багатопверхові житлові будинки повинні бути обладнані комерційними приладами обліку холодної води. На даний час будинковими приладами обліку холодної води у м. Слов'янськ обладнано 11,1% усього житлового фонду. Потреба в оснащенні в повному обсязі – 542 багатоквартирних житлових будинків. Низький показник оснащення засобами обліку води житлових будинків унеможливило ефективну реалізацію заходів з економії водних ресурсів, що спрямовані на зменшення втрат води в внутрішньо будинкових системах централізованого постачання холодної води

Програма розроблена з врахуванням основних напрямів стратегії реформування житлово-комунального господарства України, з метою підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення споживачів, поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат.

Програма забезпечує збереження здоров'я, поліпшення умов діяльності й підвищення рівня життя населення.

Розроблення Програми обумовлено:

- залежністю від покупної води для забезпечення споживачів достатньою кількістю питної води гарантованої якості;
- незадовільним технічним станом та зношеністю основних фондів систем водопостачання та водовідведення;
- застосуванням застарілого обладнання в системах водопостачання та водовідведення;
- високою енергосміністю обладнання систем централізованого питного водопостачання та водовідведення.

3. Мета Програми

Метою Програми є реформування та розвиток водопровідно-каналізаційного господарства для забезпечення споживачів достатньою кількістю питної води гарантованої якості, надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення за економічно обґрунтованими тарифами, зменшення впливу на навколишнє природне середовище.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності

Розробка заходів спрямована на розв'язання однієї з найважливіших соціальних проблем - забезпечення споживачів послугами водопостачання та водовідведення в достатній кількості з високою якістю при оптимальних, економічно обґрунтованих тарифах, які забезпечують беззбиткове функціонування підприємств водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов'янськ.

Програмою передбачається впровадження комплексу заходів, направлених на скорочення обсягів покупної води та скорочення невиробничих втрат, поліпшення якості води та забезпечення сталого функціонування і розвитку систем водопостачання та водовідведення.

Програма виконуватиметься за такими напрямками:

скорочення обсягів покупної води;

забезпечення енергозбереження;

підвищення надійності роботи системи питного водопостачання;

економічне витрачання водних ресурсів, включаючи скорочення невиробничих втрат води;

оснащення підводящих вуличних водопровідних мереж та вводів багатоповерхових житлових будинків м. Слов'янськ приладами обліку питної води;

підвищення якості води;

підвищення рівня протипожежного захисту об'єктів та населення міста;

розвиток системи водопостачання та водовідведення;

науково-технічне забезпечення систем водопостачання та водовідведення передбачає удосконалення системи управління.

З метою забезпечення населення м.Слов'янськ послугами водопостачання належного рівня та якості відповідно до національних стандартів, Програмою передбачається зменшення витрат на покупну воду шляхом переходу на власні джерела водопостачання.

Першочергово планується здійснити заходи для забезпечення збільшення подачі води від власного поверхневого водозабору через фільтрувальну станцію з 6,0 тис.м³/добу до 12,0 тис.м³/добу, для чого необхідно виконати реконструкцію та капітальний ремонт існуючих об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства, а саме: фільтрувальної станції, насосної станції поверхневого водозабору, напірного водоводу, ЛЕП.

Також Програмою планується залучення виробничих потужностей і об'єктів комунального підприємства Слов'янської міської ради "Водозниження", а саме: капітальний ремонт насосної станції поверхневого водозабору, будівництво фільтрувальної станції на території проміжних баків, резервуарів чистої води (РЧВ), реконструкція напірного водоводу від насосної станції до водозабору, будівництво трубопроводів від РЧВ до водоводів, будівництво напірного резервного водоводу, будівництво підвищувальної насосної станції (ПВНС) на території резервуарів, реконструкція резервуарів, будівництво трубопроводів від ПВНС до водоводів.

Заходами Програми планується оснащення комерційними приладами обліку централізованого водопостачання багатоквартирних житлових будинків для економічного витрачання водних ресурсів та скорочення невиробничих втрат, капітальний ремонт та заміна пожежних гідрантів для приведення зовнішнього протипожежного водопостачання в належний технічний стан, реконструкція та капітальний ремонт мереж водопостачання міста, реконструкція та капітальний ремонт самопливних каналізаційних колекторів, в т.ч. методом санації.

Технологічний цикл підготовки питної води та очищення стоків потребує вартісного обладнання (пенал-футлярів для контейнеру, балонів), яке використовується при роботі з хлором на очисних спорудах та водозаборі.

З метою контролю хімічних показників питної води, які необхідно вимірювати з 1 січня 2022 року, згідно Наказу МОЗ України від 24.12.2019 №2675 «Про внесення змін до Наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12 травня 2010 року №400», передбачається придбання спецобладнання для хіміко-бактеріологічної лабораторії КП «Словміськводоканал», а саме: мас-спектрометр з індуктивно зв'язаною плазмою, газовий хроматограф, спектрофлуориметр.

Виконання заходів Програми планується за рахунок бюджетних коштів (міський, обласний, державний) та позабюджетних коштів (міжнародна технічна та фінансова допомога, інвесторські та інші кошти не заборонені законодавством).

Для виконання Програми необхідно здійснити заходи, передбачені у додатку.

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

№ з/п	Завдання	Зміст заходів	Строк виконання заходів	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування по роках, тис.грн												Очікуваний результат
						2020 рік		2021 рік		2022 рік		2023 рік		Всього				
						План	Факт	План	Факт	План	Факт	План	Факт	План	Факт			
1	Забезпечення стабільної роботи об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов'янськ, для поліпшення якості послуг централізованого водопостачання та водовідведення.	1. Реконструкція водопроводу м.Слов'янськ Донецької області, в т.ч. розробка ПКД 2. Реконструкція та капітальний ремонт існуючих об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов'янськ, в т.ч. розробка ПКД 3. Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт об'єктів централізованого водопостачання та водовідведення на території КП «Водозняження», в т.ч. розробка ПКД. 4. Капітальний ремонт об'єктів очисних споруд та фільтрувальної станції, в т.ч. придбання обладнання (пенал футляр) для балону (Маєцький водозабір), які використовуються при роботі з хлором, в т.ч. розробка ПКД 5. Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт мереж централізованого водопостачання, водовідведення, в т.ч. методом санаші, в т.ч. розробка ПКД. 6. Відновлення зовнішнього протипожежного водопостачання, в т.ч. ПКД 7. Оснащення підводящих вуличних водопровідних мереж та ввідів багатопверхових житлових будинків м. Слов'янськ приладами обліку питної води, в т.ч. розробка ПКД 8. Придбання спец обладнання для контролю якості питної води	2020-2023	Управління ЖКГ	Міський, обласний, державний бюджет та кошти інших джерел не заборонені законодавством	30 000,00	40 000,00	30 000,00	40 000,00	20 000,00	50 000,00	20 000,00	50 000,00	100 000,00	180 000,00	17	Перехід на власні джерела водопостачання забезпечить скорочення обсягів покупної води орієнтовно на 17 тис.м3/добу (з 20 тис.м3/добу до 3 тис.м3/добу), стабільну роботу об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства м.Слов'янськ. Забезпечить населення послугами водопостачання належного рівня та якості відповідно до національних стандартів. Підвищення надійності роботи систем водопостачання та водовідведення забезпечить скорочення невиробничих витрат води і витоків до 45%. Рівень охоплення централізованим водопостачанням населення -95 %.	

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок програми	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023 рік
1	2	3	4	5	6	7	8
I. Показники витрат							
1.1	Обсяг видатків на реалізацію заходів Програми розвитку водопровідно-каналізаційного господарства м. Слов'янськ на 2020-2023 роки	тис.грн	280 000,00	70 000,00	70 000,00	70 000,00	70 000,00
II. Показники продукту							
2.1	Здійснена реконструкція водопроводу м. Слов'янськ, що включає комплекс споруд для забезпечення якісних послуг з централізованого водопостачання та водовідведення	од.	1	1	1	1	1
III. Показники ефективності							
3.1.	Середня сума витрат на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт об'єктів водопровідно-	тис.грн.	280 000,00	70 000,00	70 000,00	70 000,00	70 000,00

	каналізаційного господарства м.Слов'янськ, в т.ч. розробка ПКД, тис.грн								
IV Показники якості									
4.1.	Скорочення невиробничих витрат води	%	60	45	45	45	45	45	45
4.2	Скорочення обсягів покупної води	тис.м3/добу	20	5	4	4	4	4	4
4.3	Рівень охолодження централізованим водопостачанням населення	%	95	95	95	95	95	95	95

Захід 5 «Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт мереж
централізованого водопостачання, водовідведення»

Найменування заходів, адреса	Фактичний діаметр, мм	Проектований діаметр, мм	Довжина, п.м.	Рік виконання
ЦЕНТРАЛЬНА ЧАСТИНА				
МІСТА				
Заміна водопроводу по вул. Свободи	100	110	200	2020
Заміна водопроводу по вул. Валківська (вул. Профінтерна)	150	140	300	2020
Заміна водопроводу по вул. Т. Набережна	50	75	900	2020
Заміна водопроводу по вул. Світлодарська (вул. Чубаря)	150	140	200	2020
Заміна водопроводу по вул. Я. Мудрого (вул. Урицького)		140	300	2020
Заміна водопроводу по вул. Банківська (вул. Юн.Комунарів)	150	140	400	2020
Заміна водопроводу по вул. Шевченко	100	110	450	2020
Заміна водопроводу по бул. Пушкіна	150	110	240	2020
Заміна водопроводу від пров. Макаренко	150	140	200	2020
Заміна водопроводу по вул. Героїв Пилотів (Черв.Пилотів)	150	110	120	2020
Заміна водопроводу по пров.Суворова	100	110	150	2020
Заміна водопроводу по вул. Гудованцева	100	110	400	2020
Заміна водопроводу по вул.Цимлянська	76	63	250	2020
Заміна водопроводу по вул. Василівська (від вул. Банківська у сторону вул. Я. Мудрого)	100,150	140	400	2020
Заміна водопроводу по вул. Я. Мудрого (від пров. Я.Мудрого до вул. Ізоляторна)	100,150	50	300	2020
Заміна водопроводу по вул. Капітанська (Орджонікідзе) (від вул. Музейна (Кірова) до вул. Шнурківська (1 Травня))	50	50	201	2020
Заміна водопроводу по вул. Мартиненко (у сторону вул. Спартака)	100	63	400	2020
Заміна водопроводу по вул. Рилєєва	100	63	200	2020
Заміна водопроводу по вул.Ординаторська (Крупської) (від вул. Шевченко)	100	63	200	2020
Заміна водопроводу по пров.Андріївський	150	50	200	2020
Заміна водопроводу по пров.Суворова / вул.Гудованцева	50	50	300	2020
Заміна водопроводу по вул. Надії (К.Цеткін) (від вул. Челоскінців.)	100	50	200	2020
Заміна водопроводу по вул.Коккінакі (від вул.Гранична до пров.Коккінакі)	65	50	400	2020
Заміна водопроводу по пров.Силікатному		63	150	2020
Заміна водопроводу по вул.Солоділова	50,100	110	200	2020
Заміна водопроводу по вул.Ломоносова (від вул.Героїв Пилотів до вул.Райдужна (Бульонного)	100	63	150	2020

ХІМІК				
Заміна водопроводу по пров.Донський/вул.Донська	100,200	140	300	2020
Заміна водопроводу по вул.Хользунова	100	63	350	2020
Заміна водопроводу по вул.Кутузова	50	63	250	2020
Заміна водопроводу по вул.Новосодівська	100	110	100	2020
Заміна водопроводу по пров.Донський,3 - 5	100	110	100	2020
Заміна водопроводу по вул.Донська(поліклініка)	100	63	150	2020
ЧЕРЕВКІВКА				
Заміна водопроводу по вул.Аеродромна (від вул. Г.України (Молодогвардійська) до вул. Херсонська)	300,50	140	120	2020
Заміна водопроводу по вул.Аеродромна (від вул. О. Вишні (Корчагіна) до вул. Республіканська	300,50	50	170	2020
Заміна водопроводу по вул. Д.Галицького (вул.Смольна) (від пров. Кавказський до пров. Кронштадський)	200	110	290	2020
Заміна водопроводу по вул. Д. Галицького (вул.Смольна) від вул. Каспійська	200	110	270	2020
Заміна водопроводу по вул. Г.України (Молодогвардійська) від вул. Гладина	100	50	130	2020
Заміна водопроводу по вул. Івасюка (Павленко) від пров. Восточний до вул. Черноморська)	100	50	540	2020
Заміна водопроводу по вул. Ставронільська від пров Гладина до пров. Восточний	100	110	490	2020
Заміна водопроводу по вул. Укр.Воїнів (В.Інтернаціоналістів) -3 ділянки (від ж.б.№27 до ж.б.№37;від ж.б.№49 до ж.б.№51;від ж.б.№83 до ж.б.№89)	65	63	370	2020
Заміна водопроводу по вул. Горлівська	76,100	50	415	2020
Заміна водопроводу по вул. Кронштадська	100	110	200	2020
Заміна водопроводу по пров. Престижний(40 років Жовтня) від вул. Гладина до вул. Престижна	50,100	50	280	2020
Заміна водопроводу по вул. Радісна	100	50	140	2020
Заміна водопроводу по вул. О. Тихого (Ленінградська) у сторону погоста	100	50	160	2020
Заміна водопроводу по вул. Г. Сковороди (вул. Шверніка)	100	110	150	2020
Заміна водопроводу по вул.Челябінська	100	50	150	2020
Заміна водопроводу по вул.Запорізьська	50	110	100	2020
ЧЕРВОНИЙ МОЛОЧАР				
Заміна водопроводу по вул.Теплична (Гухачевського)	100	110	150	2020
Заміна водопроводу по пров. Тепличний (Гухачевського)	100	110	100	2020
Заміна водопроводу по вул.Садова	100	110	200	2020
Заміна водопроводу по вул. Криворізьська (у районі перехрестя з вул.Оскольська)	56,76	50	100	2020
Заміна водопроводу по вул. Оскольська	100	75	1500	2020
Заміна водопроводу по пров. Оскольський	100	63	200	2020
Заміна водопроводу по вул. Горлівська	100	63	120	2020

АРТЕМА ЛІСНИЙ				
Заміна водопроводу по вул. Офіцерська	100	110		2020
Заміна водопроводу по вул.Бульварна	100	110	200	2020
Заміна водопроводу по пров.Арматурний (від вул. Солдатська до вул. Чернігівська)	50,100	110	300	2020
Заміна водопроводу по вул.Арматурна (від вул.Ясна до пров. Арматурний)	50,300	110	150	2020
ЦЛИННА				
Заміна водопроводу по вул.Демократична	50,100	63	300	2020
Заміна водопроводу по п.А. Яковлева (Фурманова)	76	63	120	2020
Заміна водопроводу по ул.Дальневосточна, Первоконна	50,100	63	400	2020
СЕМЕНІВКА				
Заміна водопроводу по вул. Ростовська	50	63	150	2020
Заміна водопроводу по вул. Таганрогська		63	100	2020
Заміна водопроводу по вул. Нарвська		63	200	2020
Заміна водопроводу від вул.Сучасна до ЗОШ		110	300	2020
Заміна водопроводу по вул.Лісичанська		110	300	2020
Заміна водопроводу по вул. Черкаська	100	110	1500	2020
в т.ч. заміна запірної арматури – 72 од.				
МАШМЕТ				
Заміна водопроводу по вул.Дарвіна від котельні	100,80,50	110	450	2021
Заміна водопроводу по вул.Заводська	100,150	110	350	2021
Заміна водопроводу по вул.Кільцева	150	110	350	2021
СХІДНИЙ				
Заміна водопроводу по вул.Райгородська(Краснолиманська)	100	110	600	2021
Заміна водопроводу по вул.Селянська (Червоний Пахар)	250	110	250	2021
Заміна водопроводу по вул. Левоберіжна	100	63	300	2021
Заміна водопроводу по пров.Левоберіжний		50	125	2021
Заміна водопроводу по вул.Біломорська	100	110	300	2021
Заміна водопроводу по вул.Енергетиків	150	110	1050	2021
Заміна водопроводу по вул.Макіївська	100	110	400	2021
Заміна водопроводу по вул.Героїв Праці	50	75	300	2021
ВОКЗАЛ				
Заміна водопроводу по вул. Вокзальна/пров.Вокзальний (Свердлова)	100,200	140	160	2021
Заміна водопроводу по вул.А.Комара	50,150	110	300	2021
Заміна водопроводу по вул.Барвенківська (Володарського)	100,150	110	1500	2021
Заміна водопроводу по вул.Волжська	100	110	200	2021
Заміна водопроводу по вул.Підгірна (від вул.Святогірська (К.Лібкнехта) до пров. Богуна (Артема))	100	110	400	2021
Заміна водопроводу по вул.Комяхова (від вул. Вокзальна до вул. Барвінківська)	100,150	140	1100	2021
Заміна водопроводу по вул.Лиманська	50,100	50	390	2021
Заміна водопроводу по вул.Кривоноса (до пров.Залізодоріжний)	100	140	500	2021
Заміна водопроводу по вул. Інтернатна	100	110	120	2021

Заміна водопроводу по вул.Коцюбинського (до вул.Голубівська (Ворошилова)	50	110	500	2021
Заміна водопроводу по пров.Можайського (в р-оні вчилища №76)	100	110	170	2021
Заміна водопроводу по вул.Горова (від вул. Святогірська до пров.Артема)	50,100	110	400	2021
Заміна водопроводу по вул.Чехова (до пров.Можайського)	50,150	63	150	2021
Заміна водопроводу по вул. Марапульця	50,100	63	800	2021
ПІВНІЧНИЙ				
Заміна водопроводу по вул. Гвардійська	100	63	300	2021
Заміна водопроводу по вул. Мира	100,150	140	250	2021
Заміна водопроводу по вул. Менделєєва	250	110	160	2021
Заміна водопроводу по вул.Д.Донського-Правди	100	63	160	2021
Заміна водопроводу по вул. Літературна (Д.Бідного) (від вул.Губкіна до вул.Толбухіна)	100,200	140	600	2021
Заміна водопроводу по вул. Тургенєва	100	110	220	2021
Заміна водопроводу по вул.С.Ковалєвської	50	63	300	2021
Заміна водопроводу по вул.Котляревського	100	63	200	2021
в т.ч. заміна запірної арматури – 28 од.				

5. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми сприятиме:

підвищенню рівня якості послуг, що надаються споживачам з централізованого водопостачання та водовідведення;

зниженню витрат матеріальних та енергетичних ресурсів;

стабілізації економічного становища підприємства водопровідно-каналізаційного господарства;

перехід на власні джерела водопостачання забезпечить скорочення обсягів покупної води орієнтовно на 17 тис.м³/добу (з 20 тис.м³/добу до 3 тис.м³/добу);

підвищенню технічної надійності та екологічної безпеки системи господарсько-питного водопостачання;

освоєнню капіталовкладень;

запровадженню підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства новітніх досягнень у сфері технологій та обладнання для очищення природних і стічних вод.

У період до 2023 року також передбачається:

зменшити невиробничі втрати питної води до 45 відсотків, витрати електричної енергії у сфері водопостачання і водовідведення;

забезпечити рівень охоплення централізованим водопостачанням населення 95 %.

6. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми за рахунок коштів міського бюджету здійснюється в межах бюджетних призначень, затверджених на її виконання на відповідний бюджетний період з урахуванням виконання доходної частини міського бюджету.

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів міського бюджету може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу міського бюджету міста Слов'янськ.

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Всього витрат на виконання програми
	2020	2021	2022	2023	
1	2	3	4		5
Обсяг ресурсів - всього, (тис.грн) у тому числі:	70 000,00	70 000,00	70 000,00	70 000,00	280 000,00
міський бюджет	30 000,00	30 000,00	20 000,00	20 000,00	100 000,00
державний, обласний бюджет та кошти інших джерел не заборонені законодавством	40 000,00	40 000,00	50 000,00	50 000,00	180 000,00

7. Строки та етапи виконання Програми
Виконання Програми розраховано на чотири роки - 2020-2023.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію, контроль та щорічний аналіз виконання запланованих показників якості Програми здійснює управління житлово-комунального господарства Слов'янської міської ради.

Список використаної нормативної документації:

- Закон України "Про питну воду та питне водопостачання"
- Закон України "Про Загальнодержавну програму "Питна вода України" на 2011 - 2020 роки"
- Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні"
- Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання»
- Наказ МОЗ України від 24.12.2019 №2675 «Про внесення змін до Наказу Міністерства охорони здоров'я України від 12 травня 2010 року №400»